

Medalii de argint și bronz pentru România

Juniorii constănțeni, printre protagoniștii Europeanelor de tenis de masă

Echipa de junioare a României a cucerit medaliile de argint, marți seară, la Campionatele Europene de tenis de masă pentru cadeți și juniori de la Guimaraes (Portugalia), după ce a fost învinsă de Rusia în finală, cu scorul de 3-0. Adina Diaconu a pierdut în fața Anastasiei Koliș, cu scorul de 3-2 (11-9, 11-9, 7-11, 9-11, 11-6), Andreea Dragoman a fost întrecută de Maria Tailakova, cu 3-2 (7-11, 9-11, 11-5, 13-11, 11-7), iar Tania Plăian a fost învinsă și ea cu scorul de 3-2 (12-10, 6-11, 11-13, 11-1, 11-5) de Kristina Kazantseva. Din echipa medaliată cu argint a făcut parte și Mihaela Plăeașu, sportivă legitimată la Liceul cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru” Constanța și care în finală nu a evoluat, fiind rezervă. De remarcat că Adina Diaconu a egalat în Portugalia recordul deținut de bielorusul Vladimir Samsonov, de medalii cucerite la Europele pentru juniori! Anul trecut, la Zagreb, România a fost campioană europeană la junioare.

Echipa de juniori a României, alcătuită din Cristian Pletea, Rareș Șipoș, Florin Spelbuș și Dragoș Florin Oprea, a obținut medaliile de bronz, după ce în semifinale a fost învinsă la mare luptă de echipa Germaniei, cu scorul de 3-2. Cristian Pletea evoluează la Liceul cu Program

Sportiv „Nicolae Rotaru” Constanța. În sferturi, România a trecut de Franța, cu 3-2, Cristi Pletea obținând două victorii, 3-2 cu Leo De Nodrest și cu 3-2 pe Irvin Bertrand. În semifinalea cu Germania, Cristi Pletea i-a învins pe Gerrit Engemann, cu 3-2, și pe Tobias Hippler, cu 3-1.

În meciul pentru locurile 19-20, echipa de cadeți a României a pierdut în fața Sloveniei cu 0-3. Din echipă a făcut parte și Emir Culpedin, de la CS

Farul Constanța.

Cadetele au ocupat locul 5, după 3-1 cu Lituania, punctele fiind obținute de Elena-Adriana Zaharia (două) și Luciana-Camelia Mitrofan, jucătoare legitimate la CS Farul Constanța, ca și Diana Urțu.

Competiția continuă cu probele individuale.

Gabriel TURCU

gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Premii-record la US Open

Ultimul turneu de Grand Slam al anului, US Open, care se va desfășura în perioada 28 august - 10 septembrie, va fi primul turneu de tenis de câmp care va oferi premii în valoare de peste 50 de milioane de dolari. Învingătorii turneelor de simplu, feminin și

masculin, vor primi câte 3,7 milioane de dolari, iar finaliștii se vor mulțumi cu câte 1,825 milioane de dolari. Premiile la ediția din 2017 de la US Open au crescut cu nouă la sută față de cele de anul trecut, a anunțat cotidianul francez „L'Equipe”. În urmă cu cinci ani,

organizatorii turneului de Grand Slam de la New York au anunțat că vor crește premiile peste 50 de milioane de dolari. Și iată că s-au ținut de cuvânt!

Adrian LUNGU

adrian.lungu@telegrafonline.ro

Antrenat de Răzvan Florea la Atena Sport Club Constanța

Patrick Dinu s-a numărat printre protagoniștii CN de înot pentru cadeți

În perioada 13-16 iulie, bazinul de 50 de metri din Târgoviște a găzduit faza finală a Campionatelor Naționale de înot pentru cadeți (fete de 12 și 13 ani, băieți de 12-14 ani), competiție la care cluburile din județul Constanța au cucerit 13 medalii.

Cea mai bună comportare a reușit-o Patrick Dinu (12 ani), de la Atena Sport Club Constanța (antrenor Răzvan Florea), care a câștigat probele de 100 m bras, 200 m bras și 200 m spate, titluri naționale la care a adăugat patru medalii de argint, la 100 m spate, 100 m fluture, 200 m mixt și 50 m liber. Cu 55 de puncte, Patrick

Dinu a ocupat locul 2 pe țară în clasamentul băieților de 13 ani, după Ștefan Cozma (CS Nautica Bacău), care a strâns 65 de puncte.

Colegul său de la Atena, Eugen Susanu (14 ani), a câștigat proba de 100 m liber, dar a mai urcat pe podium în două rânduri, cucerind argintul la 50 m liber și bronzul la 200 m liber.

Clubul lui Răzvan Florea și-a mai trecut în palmares și bronzul convenit ștafetei de 4x100 m mixt a fetelor de 12 ani (Amalia Gherman, Mădălina Diaconescu-Cărbunescu, Ana-Maria Pascu, Alexia Petcu).

La cele 11 medalii cucerite de

Atena Sport Club Constanța s-au adăugat două medalii de bronz obținute de Denis Stignei (12 ani), de la Bogdan Ciubotariu Constanța (antrenor Gabriel Culea), la 50 m liber și 100 m liber.

În clasamentul general pe cluburi, Atena Sport Club a ocupat locul 5, cu 111p, iar Bogdan Ciubotariu Constanța s-a clasat pe 39, cu 13p. La Târgoviște au mai concurat și sportivi de la Palatul Copiilor Constanța (antrenor Octavian Tileagă).

Gabriel TURCU

gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Moment aniversar pentru oiniștii de la Frontiera Tomis

Frontiera Tomis Constanța, unul dintre cele mai importante cluburi de oină, aniversează în acest an 45 de ani de la înființare. Pentru a sărbători acest moment, joi, 20 iulie, de la ora 12.00, pe terenul de la Garda de Coastă din Constanța, va fi organizat un meci demonstrativ de oină între eternele rivale Frontiera Tomis Constanța și Straja București. Întâlnirea amicală se va desfășura în memoria generalului locotenent Luigi Martiș, fost comandat al Brigăzii 4 Grăniceri din Constanța, cel care a înființat formația constănțeană de oină în anul 1972, sub titulatura ASA Constanța. După meci vor avea loc festivitatea de premiere și o conferință de presă. Palmaresul echipei Frontiera Tomis Constanța, formația fanion a Poliției de Frontieră Române, cuprinde 11 titluri naționale în aer liber, cinci titluri naționale în sală, un titlu național pe plajă, 12 Cupe ale României, cinci Supercupe ale României și trei Cupe ale Regelui. (A.L.)

Baschetul 3x3 ajunge pe Litoral

Aproape 300 de jucători s-au înscris în mai puțin de o oră la Superbet Constanța Streetplay, a șaptea etapă din circuitul național Sport Arena Streetball și unul dintre cele mai așteptate turnee ale anului. Evenimentul va avea loc în zilele de 22 și 23 iulie, pe esplanada „Perla” din Mamaia, și a fost prefațat miercuri de o conferință de presă la care au participat Mariana Solomon, director executiv al Direcției Județene pentru Sport și Tineret Constanța, Andrei Talpeș, președinte la Asociația Județeană de Baschet Constanța și la Asociația Terra Semper Fidelis Perspectivă pentru Viitor, și Radu Petre, de la Sport Arena Streetball. Baschetul 3x3 a devenit recent disciplină olimpică și va fi inclus în programul ediției Tokyo 2020 a Jocurilor Olimpice. Premii în valoare de peste 20.000 de lei îi așteaptă pe participanții la Superbet Constanța Streetplay și toți jucătorii vor acumula puncte în clasamentul mondial FIBA 3x3 World Rankings. (G.T.)

Patru constănțeni la Jocurile Francofoniei 2017

România va fi reprezentată de 57 de sportivi, de la șase discipline, la cea de-a opta ediție a Jocurilor Francofoniei, găzduită în perioada 21-30 iulie de orașul Abidjan din Coasta de Fildeș. Purtătorul de drapel va fi Alexandru Mihai Manole, component al lotului național Under-21 de tenis de masă. Din lotul României fac parte și patru constănțeni, trei sportivi și o antrenore. Este vorba despre atleții Cristina Bujin (CS Farul - Steaua București, antrenor Daniel Cojocaru) și Cristi-Nicușor Boboc (CS Farul - CSU Galați, antrenor Daniel Cojocaru) și de jucătoarea de tenis de masă Alina Zaharia, care va fi însoțită în Africa de Elena Sebe, antrenoreea ei de la CS Farul Constanța. În lot mai este inclus un constănțean, Vlad Caraș, care va participa la competiția de lupte libere. El a învățat luptele la Liceul cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru”, sub comanda antrenorilor Ioan Giuglea și Valentin Dobrin, dar acum este legitimat la CSM Reșița. (G.T.)